



వివరాలు మెయిన్ లో

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శుక్రవారం

13 సెప్టెంబరు, 2024

పేజీలు : 5

అమరవీరుల త్యాగాలు స్మరించుకుందాం

17న పండుగ వాతావరణంలో ప్రజాపాలన దినోత్సవం జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశించినట్లు ఈ నెల 17న ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని పండగ వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు జిల్లా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి అన్నారు. ఇందుకుగాను అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆయన జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం ఆయన జిల్లా అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. 17 వ తేదీన జిల్లా కేంద్రం మొదలుకొని, గ్రామపంచాయతీ వరకు అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, స్థానిక సంస్థలు, గ్రామపంచాయతీలలో జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేయాలని కలెక్టర్ చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో 17వ తేదీ ఉదయం 10 గంటలకు రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోవ్వీరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరిస్తారని, పోలీసు గౌరవ వందనతో పాటు, జిల్లా ప్రజలను ఉద్దేశించి సందేశం ఇస్తారని, ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులచే సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ టెలికాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్, అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోషణలోప నివారణకు చర్యలు

జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత్ కే. జెండగే

ప్రజాపక్షం/గుండాల : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా గుండాల మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాలలో జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత్ కే. జెండగే పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మండల పరిధిలోని అసంతృప్త గ్రామాలలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సందర్శించి ఆరోగ్య కేంద్రంలోని రిజిస్ట్రార్, మందుల స్టాక్ను పరిశీలించి ప్రజలకు అందుతున్న వైద్య సేవలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, సమస్యలు ఉన్న ప్రతి చోట ప్రత్యేకంగా జ్వరాల సర్వేను చేపట్టాలని, వ్యాధుల నివారణకు ముందస్తుగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల క్షేత్ర స్థాయిలో అవగాహన చర్యలు చేపట్టాలని డాక్టర్లకు సూచించారు. అసంతృప్త జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలను సందర్శించి పదవ తరగతి ఫిజికల్ నెట్వర్క్ సంబంధించిన డిజిటల్ క్లౌన్సు పరిశీలించి, 8వ తరగతి విద్యార్థులను సజ్జెక్షన్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాల విద్యార్థులు, అంగన్వాడీ చిన్నారుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన మెడికల్ అసెస్మెంట్ క్యాంపును పరిశీలించి వయస్సుకు తగిన ఎత్తు, బరువు లేని పిల్లల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, పోషణలోప నివారణపై తల్లితండ్రులకు అవగాహన కలిగించాలని సూచించారు. మెను ప్రకారం ఆహారం అందించాలని, తరుచూ మెడికల్ పరీక్షలు నిర్వహించాలని ప్రధానోపాధ్యాయులకు సూచించారు. అసంతృప్త కొమ్మాయిపల్లి సబ్ సెంటర్ను సందర్శించి వైద్య సేవల పట్ల డాక్టర్ హైమావతిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పేషెంట్లతో



మాట్లాడి వారికి అందుతున్న వైద్య సేవలను తెలుసుకొని అంగన్వాడీ చిన్నారులతో మాట్లాడి పాటలు పాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ జలజకుమారి, ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ యూనస్, ప్రధానోపాధ్యాయురాలు పునర్వసు, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ యాక్విషిబిల్, అంగన్వాడీ టీచర్ స్వప్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐటీఐలో అడ్మిషన్లు సెలవు దినాలలో సైతం పనిచేయాలి ప్రారంభం

ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ ఐటీఐలలో కలిగి ఉన్న సీట్లను తాజా మరియు ఇప్పటి వరకు సీట్లను కేటాయించబడని అభ్యర్థుల కొరకు అడ్మిషన్స్ ప్రారంభించబడినవి. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు ఆన్లైన్ <http://iti.telanganagov.in> ద్వారా 05/09/2024 నుండి 20/09/2024 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోగలరు. ఇప్పటికే ఫేజ్ 1,2, మరియు 3లలో నమోదు చేసుకున్న వారు మళ్ళీ నమోదు చేయాల్సిన అవసరం లేదు. నమోదు చేసుకున్న అభ్యర్థులు తప్పనిసరిగా అప్లికేషన్ ఫ్రంట్ డి కాపీతో పాటు అన్ని ఓరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో బొత్తికంగా ఆసక్తి కలవారు ఐటీఐకి వాక్ ఇన్ అడ్మిషన్స్కు హాజరు కావాలి. ఈ వాక్ ఇన్ అడ్మిషన్స్ అన్ని ప్రభుత్వ/ప్రైవేట్ ఐటీఐలలో తేదీ 11/09/2024 నుండి 20/09/2024 వరకు ప్రతి రోజు ఉదయం 11:00 గంటలకు ప్రారంభించబడును. ఇతర వివరాల గురించి ప్రిన్సిపాల్ బి.హరికిష్ట ఫోన్ నెంబర్ : 98668 43920ని సమయం ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు సంప్రదించగలరు.

సెలవు దినాలలో సైతం పనిచేయాలి

అదనపు కలెక్టర్ జె శ్రీనివాస్

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : కష్టం మిల్లింగ్ రైస్ లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు సెలవు దినాలలో సైతం పనిచేయాలని అదనపు కలెక్టర్ జె శ్రీనివాస్ మిల్లర్లు, పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులను కోరారు. గురువారం ఆయన తన చాంబర్లో 2023/24 కస్టమ్ మిల్లింగ్ రైస్ (సిఎంఆర్) పై రైస్ మిల్లర్లు, పౌరసరఫరాలు, ఎఫ్ సి ఐ అధికారులతో సమీక్షించారు. 2023 24 ఖరీఫ్, రబీకి సంబంధించిన సిఎంఆర్ను చెల్లించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ నెలఖరు వరకు గడువు విధించిందని, అయితే గడువు చేరుకునేందుకు 18 రోజులు మాత్రమే మిగిలి ఉందని, ఈ వారం, వచ్చేవారం సెలవులు ఉన్నందున సెలవు రోజుల్లో సైతం మిల్లర్లు, సిబ్బంది పనిచేసి సిఎంఆర్ లక్ష్యాన్ని సాధించాలని కోరారు. ముఖ్యంగా 2023 ఖరీఫ్ సి ఎం ఆర్ ఏ ఒక్క రేక



పెండింగ్ లో లేకుండా ఈ నెల 25 నాటికి పూర్తి చేయాలని, రబీ సిఎంఆర్ ను 30వ తేదీలోగా చెల్లించాలని కోరారు. ఇందుకు పౌరసరఫరాల అధికారులు, సిబ్బంది, మిల్లర్లు సమన్వయం చేసుకొని సిఎంఆర్ చెల్లింపును పూర్తిచేసేలా చూడాలన్నారు. ఎస్సోర్మెంట్ సిబ్బంది సి ఎం ఆర్ సాధనలో నిరంతరం రైస్ మిల్లరులను తనిఖీ చేసి సిఎంఆర్ పూర్తిచేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిఎన్ ఓ వెంకటేశ్వర్లు, పౌర సరఫరాల జిల్లా మేనేజర్ హరీష్, ఎఫ్ సి ఐ మేనేజర్ రఘుపతి, జిల్లా రైస్ మిల్లర్ల సంఘం ఉపాధ్యక్షులు హనుమంతు, కార్యదర్శులు, రైస్ మిల్లర్లు, ఎస్సోర్మెంట్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పేరు గొప్ప, ఊరు దిబ్బగా మారిన గోపాల్ పూర్

ప్రజాపక్షం/తుర్కపల్లి: పేరు గొప్ప, ఊరు దిబ్బగా అనే చందంగా మారింది ఆ ఊరి ప్రజలు అసహనం వ్యక్తం చేస్తూ ఊరికి ఉన్న రోడ్డు సర్వనాశనం అయ్యి ప్రయణమే సరకం అనే విధంగా రోడ్డు పరిస్థితి మారిందని, ఊర్లోకి వచ్చే బస్సులు సైతం రాకుండా గోరమైసన్ స్థితి దాపురించిందని తుర్కపల్లి మండలం గోపాల్ పూర్ గ్రామస్థులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. గోపాల్ పూర్ నుండి నాగాయపల్లి, మాదాపూర్, కర్కపల్లికు వెళ్లే రోడ్డు పూర్తిగా దెబ్బతిని ప్రయాణానికి తీవ్ర ఇబ్బందులు గురువుతున్నాయని వాపోతున్నారు. రోడ్డు సరిగ్గాలేక గ్రామానికి వచ్చే బస్సులు కూడా రావడం లేదని, దీనివల్ల గ్రామ ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాయని స్వంతంగా రోడ్డు మరమ్మతులు చేపట్టి రోడ్డును బాగు చేసుకున్నారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులకు, నాయకులు ఈ సమస్యను పట్టించుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా గోపాల్ పూర్ గ్రామాన్ని పట్టించుకోని సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు.



భక్తి శ్రద్ధలతో గణనాధుడికి పూజలు

ప్రజాపక్షం/చింతలపాలెం : మండల కేంద్రంలో బస్టాండ్ సెంటర్ నందు గల శ్రీ హనుమాన్ యాత్ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వినాయక చవితి వేడుకలు గురువారం ఐదవరోజు కొనసాగాయి. వినాయక మండపం వద్ద వినాయకుడికి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినంతరం లద్దా వేలం పాటను నిర్వహించారు.లద్దా వేలం పాటను పదివేల పదహారు రూపాయలకు ఉస్తేల శ్రీనివాసరెడ్డి దక్కించుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు గోనె కుమార్,కొండల్,నందిరెడ్డి వీరా రెడ్డి,నెమ్మొజు జనార్దన్, వీరాచారి, పరిపూర్ణచారి, మల్లోజు జగదీష్,అంబటి రాజశేఖర్,గోనె చిన్నఅం కయ్య,ఉస్తేల చెన్నారెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, ఇంద్రారెడ్డి, పాల్గొన్నారు.ఘనంగా వినాయక నిమజ్జనోత్సవాలు ప్రజాపక్షం/కొండాడ పట్టణంలో ఎన్ఆర్ఎస్ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో కాలేజీ క్యాంపస్ లలో వినాయక చవితి సందర్భంగా వినాయక విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించారు. గత ఆరు రోజులుగా విద్యార్థిని,విద్యార్థులు వైభవంగా పూజలు నిర్వహించారు.గురువారం కళాశాల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రెండు విగ్రహాలను మట్టప ల్లో నిమజ్జనానికి తరలించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలో గణేష్ శోభాయాత్రను ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు దేవతల వేషధారణలో శోభాయా త్రలో పలు సాంస్కృతిక, నృత్య ప్రదర్శనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ మనోహర్ రెడ్డి, కర స్పాండెంట్ వేణుగోపాలరావు,వైస్ ఛీనిస్పల్ జి.వి, అధ్యాపకులు,సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/చందూరు: గణేష్ నవరాత్రులు ఉత్సవాలలో భాగంగా గురువారం రోజున చందూరులోని అయ్యప్ప నగర్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పన్నాల లింగయ్య యాదవ్ ,పెండె శంకర్ దంపతులు గణనాధుడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ దోటి సుజాత వెంకటేశ్ యాదవ్ , నల్లరాజు సతీష్ కుమార్ , భీమనపల్లి శేఖర్ , బుచ్చాల ప్రవీణ్ , బోయపల్లి హనుమంతు , సరికొండ వెంకన్న, కారింగు ఆంజనేయులు, కోమగూర అనిల్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/కొండమల్లేపల్లి : మండల వ్యాప్తంగా ప్రతిష్ఠించిన గణ నాధులకు ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు చేస్తున్నారు. పట్టణ కేంద్రంలోని వినాయక నగర్ రెండో వీధిలో ఏర్పాటు చేసిన గణ నాధునికి ఎచ్చు శ్రీరాములు లక్ష్మీ దంపతులు, పోలోజు అంజూచారి ధనమ్మ దంపతులు, పోలోజు భీష్మాచారి అంజలి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో వినాయక ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు



మామిళ్ళ లక్ష్మీ నారాయణ, అశోకరెడ్డి, నీల ప్రవీణ్ కుమార్, తోటపల్లి వెంకటయ్య, ఆంజనేయులు, మోహన్ రెడ్డి, శేఖర్, శంకర్, నగేష్, శ్రీను, యాదయ్య తదితర భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/చివ్వల: భక్తిమార్గంలోనే మానసిక ప్రశాంత లభిస్తుందని ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త దేవరం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలంలోని గుంజలూరు గ్రామంలో వినాయక విగ్రహం వద్ద ఆయన మాతృమూర్తి సావిత్రమ్మ జ్ఞాపకార్థం అన్న దాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరం పెద్ద వెంకట్ రెడ్డి, విగ్రహదాత, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలు తోట శైలజనర్సయ్య, వడ్డె శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు వీరబోయిన వీరయ్య యాదవ్, పెద్ది అంజయ్య పాల్గొన్నారు.



మరణాలకు కారణమవుతున్న ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు

ప్రజాపక్షం/చిట్టూరు: భద్రతలేని ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల కారణంగా మనుషుల ప్రాణాలు గాలిలో కలుస్తున్నాయి. మనుషులు తిరిగిడు ప్రాంతాలలో, ముఖ్య కూడలులలో రక్షణలేని విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల మండలంలోని పలు గ్రామాలలో ప్రాణాంతకంగా మారాయి. అనేక ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల దగ్గర రక్షణ కవచం లేని కారణంగా తరచుగా ప్రమాదాలు జరిగుతున్నాయి. మండలంలోని పేరేపల్లి గ్రామంలో గ్రామ పంచాయతీ దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన ట్రాన్స్ ఫార్మర్ కు చెల్లేని కారణంగా వాటర్ ఫ్లాంట్ ఆధారం చేసుకుని జీవిస్తున్న పోలోజు వెంకటాచారి గత ఐదవారం రోజున కరెంట్ షాక్ తో మృత్యువు పాలయ్యారు. అలాగే పలు గ్రామాలలో ఇలాంటి ట్రాన్స్ ఫార్మర్ లు అనేకమున్నాయి. వాటికి వెంటనే రక్షణ కల్పించాల్సిన బాధ్యత విద్యుత్ అధికారులపై ఉంది.



సీతారాం ఏచూరి మృతి పట్ల పలువురు సంతాపం

దర్, వంగపల్లి సాయిలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ టౌన్: సిపిఎం అఖిల భారత కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మరణం ప్రజాస్వామిక శక్తులకు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని కలిగించిందని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం సిపిఎం జిల్లా కార్యాలయంలో సీతారాం ఏచూరి సంతాపసభను నిర్వహించారు. ఈ సంతాప సభలో జిల్లా నాయకులు తుమ్మల వీరారెడ్డి, నారి అయిలయ్య, బండ శ్రీశైలం, చిన్నపాక లక్ష్మీనారాయణ పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : సిపిఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మృతికి సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లకంటి సత్యం సంతాపాన్ని ప్రకటించారు. మార్క్సిస్టు మేధావిగా విద్యార్థి యువజన కార్మిక ఉద్యమాలకు నాయకత్వం వహించి దేశంలో అనేక సమస్యలపై అనర్థకంగా మాట్లాడే కామ్రేడ్ ఏచూరి మరణం కమ్యూనిస్టు ఉద్యమానికి తీవ్ర నష్ట మన్నారు. ఆయన మృతికి సిపిఐ జిల్లా సమితి సంతాపం ప్రకటించారు.

ఏచూరి మరణం పట్ల గుత్తా సంతాపం సిపిఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మరణంపట్ల తెలంగాణ శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. రాజ్యసభ ఎంపిగా, సిపిఎం పొలిట్ బ్యూరో సభ్యునిగా, ఆర్థికవేత్తగా, సామాజిక కార్యకర్తగా ఆయన ఎంతో సేవ చేశారని ఆయన అన్నారు. ఆయన లేని లోటు పూడ్చలేనిదన్నారు. సీతారాం ఏచూరి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలుపుతూ ఆయన ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ప్రార్థించారు.

ప్రజాపక్షం/మోటకొండూర్: సిపిఎం పార్టీ అఖిల భారత ప్రధాన కార్యదర్శి కామ్రేడ్ సీతారాం ఏచూరి అనారోగ్యంతో మృతి చెందడం చాలా బాధాకరమని ఏచూరి మృతికి సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ తరఫున విప్లవ జోహార్లు తెలియజేస్తూ సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బోలగాని జయరాములు ఆధ్వర్యంలో నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కమిటీ సభ్యులు కొల్లూరు ఆంజనేయులు, చిన్న బత్తిని రోమన్, భోగ రమేష్, కోమ్మగాని దశ రథ, కొల్లూరు సుధాకర్, బైరపాక నర్సయ్య, దుంప నుదర్పన్, చీరాల ఉపేందర్, వడ్డెబోయిన మహేం



రూరల్ ఎస్ఐ విఆర్ కు ఎటాచ్

ప్రజాపక్షం/మిర్యాలగూడ: మిర్యాలగూడ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ కె.నరేష్ ను వీఆర్ కు ఎటాచ్ చేస్తూ గురువారం జిల్లా ఎస్ఐ శరణ్ వంద్రవార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆయనపై అనేక అవినీతి, అక్రమాల ఆరోపణలు రావడంతో విచారణ చేపట్టిన పోలీసు ఉన్నతాధికారులు ఆరోపణలు రుజువు కావడంతో ఎస్ఐ కె.నరేష్ ను వీఆర్ కు ఎటాచ్ చేస్తూ ఎస్ఐ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కానిస్టేబుల్ బీటినాయక్ ను చింతపల్లికి బదిలీ చేశారు. త్వరలో మిర్యాలగూడ రూరల్ స్టేషన్ కు కొత్త ఎస్ఐ రానున్నారు.

నూతన ఎస్ఐగా నారాయణరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/గుర్రంపోడు: మండల నూతన ఎస్ఐగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వేమిరెడ్డి నారాయణరెడ్డిని గురువారం టి ఎంఆర్ పి ఎస్ మండల అధ్యక్షులు పోలే చక్రవర్తి, ప్రధాన కార్యదర్శి నిరసన శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు రేపాక సైదులు, మండల ఎంఆర్ పిఎస్ సినియర్ నాయకులు తరి వెంకటయ్యలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానించారు.

కోళ్ల ఫాంసు తొలగించాలి

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : దేవరకొండ ఆదర్శ పాఠశాల పక్కనే ఉన్న కోళ్ల ఫాంసు తొలగించాలని భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎన్ఎఫ్ఐ దేవరకొండ డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులతో కలిసి గురువారం ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐ దేవరకొండ డివిజన్ కార్యదర్శి బుడిగ వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ దేవరకొండ ఆదర్శ పాఠశాలలో సుమారుగా 540 మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారని పాఠశాల పక్కనే కోళ్ల ఫాం ఉండడంతో దుర్వాసనతో విద్యార్థులు అనారోగ్యం పాలవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకులు సంతోష్, అర్జున్, మైథిలి, శివాని, భాగ్య, పల్లవి, శ్రావణి, శివాని, శీరిష, సుగీత, వెన్నెల, శ్రావణి, శ్రీవాణి, మేఘన, మౌనిక, అనూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేగ నియంత్రణ సూచికల ఏర్పాటు

ప్రజాపక్షం/కొండమల్లేపల్లి: రోడ్డు ప్రమాదాలను నివారించడం కొరకు గురువారం స్థానిక ఎస్ఐ ముత్యాల రామ్మూర్తి పెండ్లిపాకల ఎక్స్ రోడ్డు, చిన్నఅడిశర్లపల్లి మూల మలుపు వద్ద, పోలీస్ స్టేషన్ ముందు వేగ నియంత్రణ రేడియం సూచికలను ఏర్పాటు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు ట్రాఫిక్ నిబంధనలను పాటించినట్లయితే ప్రమాదాల భారీ నుండి ప్రాణాలను రక్షించుకోవచ్చని అన్నారు.

వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకుల అధికారిగా రవి

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్: హుజూర్ నగర్ డివిజన్ వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకుల అధికారిగా ఆర్.రవి గురువారం వ్యవసాయ కార్యాలయంలో బాధ్యతలు స్వీకరించారు.గతంలో కొల్లూపూర్ డివిజన్ లో ఎనిమిది సంవత్సరాలు పనిచేసి బదిలీపై హుజూర్ నగర్ వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకుల అధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరించడం జరిగింది.

పౌష్టికాహారం అందించాలి

ప్రజాపక్షం/చందూరు: అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో గర్భిణీలకు, బాలింతలకు, చిన్నారలకు నాస్యమైన ,పౌష్టికరమైన ఆహారంను అందించాలని ఐసిడిఎస్ సూపర్ వైజర్ సుజాత అన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని పడమటితాళ్ల అంగన్వాడీ కేంద్రంలో నిర్వహించిన పోషణ అభియాన్ కార్యక్రమం సుజాత పాల్గొని మాట్లాడతూ గర్భిణీలు ,బాలింతలు అంగన్వాడీలో అందించే పాలు, గుడ్ల లాంటి పోషకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఎన్ఎం లక్ష్మి, అంగన్వాడీ టీచర్లు సునీత, మౌనిక, ఆయా నర్సమ్మ, ఆశావర్ధన్ భవాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.



